2025年8月3日（日）快晴　予備調査1日目
　朝8:00にX駅を出発した。少し寝坊したが、なんとか当初予定していた電車に乗ることができた。西武秩父線・西武秩父駅には、予定どおり10:00に到着した。西武秩父駅は、観光客と思しき人びとですでに混雑しはじめていた。
みやのかわ商店街（以下、商店街）の最寄り駅は秩父鉄道・秩父駅だが、事前にネットで調べたところ、西武秩父駅から商店街まで、徒歩20分弱で行けるようだった。そこで、西武秩父駅から歩いて商店街に向かうことにした。西武秩父駅を出発したのは10:10頃。外はすでに日差しが照りつけて、汗ばむ陽気となっていた。
最初の目的地は「秩父ふるさと館」だ。秩父ふるさと館は、地域特産品購入や郷土料理を楽しむことができる観光情報施設である。西武秩父駅から商店街に向かうと、商店街の入り口に当たる場所に位置している。
（以下省略）
※秩父ふるさと館の建物の管理・運営主体について要確認。ナイトバザールでは、秩父ふるさと館でも何かイベントなどするのだろうか。
（以下省略）
